

Visit of Foreign Secretary of the UK to India (October 22-24, 2021)

October 22, 2021

برطانیہ کے وزیر خارجہ کا ہندوستان کا دورہ (22-24 اکتوبر، 2021)

22 اکتوبر، 2021

برطانیہ کی وزیر خارجہ برائے خارجہ، دولت مشترکہ اور ترقیاتی امور اور وزیر برائے خواتین اور مساوات، محترمہ ایلزبتھ ٹرس ایم پی 22-24 اکتوبر 2021 تک بھارت کے سرکاری دورے پر ہیں۔

2- بھارتی وزیر خارجہ ڈاکٹر سبرامنیم جے شنکر نے 22 اکتوبر 2021 کو دورے پر آئے ہوئے برطانیہ کی وزیر خارجہ کے ساتھ دو طرفہ بات چیت کی۔ دونوں وزراء نے 4 مئی 2021 کو منعقدہ ہندوستان- برطانیہ ورچوئل سمٹ کے دوران شروع کیے گئے روڈ میپ 2030 کا تفصیلی جائزہ لیا۔ انہوں نے وبائی امراض کی وجہ سے پیدا ہونے والی رکاوٹوں کے باوجود روڈ میپ کے نفاذ پر اب تک کی پیش رفت کو سراہا۔ تجارت اور سرمایہ کاری، عوام سے عوام کے مابین تعلقات، صحت کی شراکت داری، موسمیاتی تبدیلی، سائنس اور جدت کاری اور دفاع اور سلامتی کے اہم ترجیحی شعبوں میں تعاون بڑھانے پر تفصیلی بات چیت ہوئی۔

3- دونوں وزراء نے ورچوئل سمٹ میں اعلان کردہ بہتر تجارتی شراکت داری کی فراہمی میں پیش رفت کا خیرمقدم کیا، اور جلد از جلد ایف ٹی اے مذاکرات شروع کرنے کی ضرورت پر زور دیا، اور ساتھ ساتھ میں انہوں نے ایک عبوری معاہدے پر بات چیت کرنے پر توجہ مرکوز کی جس سے ہندوستان اور برطانیہ دونوں ملکوں کے کاروباری اداروں کو فوری فائدہ پہنچ سکتا ہے۔ دونوں وزراء نے مائیگریشن اینڈ موبلٹی پارٹنرشپ اور گلوبل انوویشن پارٹنرشپ پر بھی تبادلہ خیال کیا اور ان کے جلد نفاذ کا عزم کیا۔ انہوں نے قونصلر مسائل اور بحری سلامتی پر تبادلہ خیال کے لیے نئے ڈائلاگ کے طریقہ کار کے قیام کو بھی تسلیم کیا۔ دونوں فریقین نے ہندوستان- برطانیہ اسٹریٹجک فیوچرز فورم ٹریک کے قیام پر بھی اتفاق کیا، جو کہ ایک نیا 1.5 ڈائلاگ میکانزم ہے جو دونوں ممالک کے درمیان طویل مدتی اسٹریٹجک روابط پر ماہرانہ بات چیت کو فروغ دے گا۔

4- ڈاکٹر ایس جے شنکر اور محترمہ ٹرس نے کثیر قطبی دنیا اور کثیر الجہتی نظام کے لیے اپنے عزم کو شیئر کرتے ہوئے باہمی دلچسپی کے متعدد علاقائی اور بین الاقوامی مسائل پر بھی تبادلہ خیال کیا۔ انہوں نے دہشت گردی اور بنیاد پرست انتہا پسندی کا مقابلہ کرنے اور سائبر اور خلائی شعبوں میں ابھرتے ہوئے چیلنجوں سے نمٹنے کے لیے مغربی ایشیا اور ہند- بحرالکاہل میں تعاون کو مضبوط بنانے پر اتفاق کیا۔ افغانستان کے حوالے سے، انسانی امداد کے لیے مکمل، محفوظ اور بلا روک ٹوک رسائی کی ضرورت پر تبادلہ خیال کیا گیا، نیز افغان سرزمین کو کسی ملک کو دھمکی دینے یا حملہ کرنے، دہشت گردوں کو پناہ دینے یا تربیت دینے، یا دہشت گرد حملوں کی منصوبہ بندی یا مالی اعانت کے لیے استعمال نہ کرنے کی ضرورت پر تبادلہ خیال کیا گیا۔

5- نئی دہلی میں اپنے قیام کے دوران، محترمہ ٹرس نے وزیر مالیات محترمہ نرملا سیتا رمن اور ماحولیات، جنگلات اور موسمیاتی تبدیلی کے وزیر جناب بھوپیندر یادو سے بھی ملاقات کی۔ 23 اکتوبر کو، وہ ممبئی کا دورہ کریں گی جہاں وہ کیریئر اسٹرائیک گروپ 21 (CSG21) کے دورہ ہندوستان کے سلسلے میں منعقد ہونے والی کاروباری اور دفاعی بات چیت میں شرکت کریں گی۔ وہ 26 نومبر 2008 کو ممبئی میں ہونے والے دہشت گردانہ حملے کے متاثرین کو خراج عقیدت پیش کرنے کے لیے میموریل پر خراج عقیدت بھی پیش کریں گی۔

نئی دہلی

22 اکتوبر، 2021

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.